ohS oA L0AB = 45° & uj, /APB
o] F7]& F5HH?

@® 35° @ 40° ® 45°

A
S~

A



S I8 A AC = Y 0 9] 2 E0]1 LAPB = 50° Q o, £x 9|
271=7

D 20° @ 30° ® 40° @ 50° © 60°



@ /DCA = /CBA @ DC’=AD-DE

® AC =AB-AD @ /CAD = /ACD

® /BAC = /CAD



oS g sk Ay F &2 A A
29
x
@ x=32° 0
@ Zy:380 B ] = C
® =1
@ 17— 32° T 3P 32 T

® x, vy z9 7= BF g20}



5.

ohg 2t 2ol AT & ge] Faloln

P
(BAT =70° ¢ o, /APB 9] ZL7|& +-5H?

AN
A

@ 40° @ 45° @ 50°

@ 55°

® 60°



th 1™ Zol aADEF ¢ WA D
9 AABC 9] 93 o] & ),
(BAC ¢] 27]|=7

@® 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



7. o= "N A 10l ¥ 0 o HAL o, 1x & 2717

@® 50° @ 53° ® 55° @ 57° ® 59°



the 183} Zro] AABC 9 UlA Do] ADEF o] ¢4 o]t}
/A =65°, ,C=70° <9 9, /DEF & 37]=?

@® 65° @ 65.5° ® 66° @ 67.5° ® 68.5°



9. T2 I AN IS HAE HHLRE = A 0 9 HAlolth
BC7FE Q0,0 9 ZEJHAo| /TAB = 65°, /T/AC = 75° & 1,

[x— 2ty & A71E?

D o° ® 20°



68
1.9

70

14

65

1.3

T

0l

e

Bl

NH
H

®cC @ D ® E

@ B

D A



A\N ™ N — O
.mo
X
o Moo
W o
ﬂALJ_;
o o
oW
aﬁu'mﬂ
,DVLM_V_H,WO
Txs
= o Em
<R
olJ X°
o for T o
o <o ol

45 55 65 75 85 95(7))

® 132 @ 144 ® 156

@ 121

@® 108



12. o2 194 LABO = 45°, /ACO =
15°4 o], /BAC 2] 27]=9

D 15° @ 20° ® 28°
@ 30° ® 35°




13. o2 2" AP
AB, CD ¢f 944

/APC = 36°, /BQD = 78°

o], zx & 27]=7

® 21° © 22°
@ 24° ©® 25°

-
=
Z‘jo

e R ek

® 23°

P

36°




14. & 2394 27+ ABCDE & ¢ 0 9 A
YAska .COD =40° < ©, /B + /E 9 '
3717

@® 180° @ 185° ® 190° @ 195° ® 200°



15. A2k ABCD ©] ¥ CD $19] A E 914 tZ41 AC ofl =l $:419]
T2 H, 7 AR AE 9 BH 9] a4 Tu= A= F kil st
(DAE = a 2}11 & 1, /EHF ¢] Z27]& +ofofet,

A il ,,D
/// H
B C

@ 5a° @ 4a° @ 3a° @ 2a° ® a°



S EFEXRE 250 dFY Bt AFE AlY o] A
UEehd Ao}, 313 A9 AFE o] &AM x &, o] AR TS
yEolgt & o, x +yE?

ad [A[s[F[F[F[=]g]%2
AZH(R) | 10 | x | 40 | 30 | 30 | 60 | 60 | 40
O 708 @ 80E ® 90E
@ 100&



17. g s|AEIBL o vk 5h 40 o] u& A7) AHE ehy
Al AR} BolA HolA] et ulg A A oyt
1274 ulgrel shgo] AA0] 25% % o

(%)
20 3\ /_/Z

p
15 K\ .
10
Mg
5
2] T S ) N S
07 g 10 12 14 16 18 20 (A)
® 134 ® 1314 ® 1324

@ 13.34 ® 13474



18. x,y,z9 Hto] 50]aL BAato] 2 wfj, A &= x2,y2, 72 o] FF-27

® 20 @ 23 ® 24 @ 26 ® 27



19. thg 283 o] 2771 2L % 90,000 AR F4E At 9

BC = 0C o1 5.0ptAC = 3em % o, 5.0pt24. SSPLOEF ¢
Zolg 7

@ 16cm @ 17cm ® 18cm @ 19cm ® 20cm



60 kg | Tt.

[e]
=

R

Ay 40 9] BFA 9

S}
of

ks

A2y

20.

o
Tor
&/

ol

@ 65.5kg ® 67kg

@D 62.5kg

® 69.5kg

@ 69kg



ol4duf HFa+3, b+3, c+3

@ 3,5 ® 4, 4 @ 5, 4 ® 6,5

® 2,5



= ZA19] 50% ]t

w ¥ M N o~

> TR TR

17E2 3 A1Zbo ot

A A

sk o] B TV A

719l

AlZro] 8 A

A~
e

®



